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Українські та міжнародні заходи, які відбудуться найближчим часом. Наукові, 
комунікаційні бізнес-події та інновації. Обмін досвідом єкспертів у сегменті еко-
трендів.GreenEvent Новини, пропозиції, українські та міжнародні процеси, які впливають на розвиток 

екологічних трендів, сприяють формуванню еко-культури суспільства. Завжди 
актуально!GreenNews

«AGRITEK ASTANA 2026»

Коли: 12 - 14 березня 2026 року

Місце проведення: м. Астана, Казахстан

Про захід: AgriTek Astana 2026 — це міжнародний виставковий захід, що відбудеться 12–14 березня 2026 року в місті Астана та об’єднає 
представників сільського господарства, рослинництва, тваринництва та насіннєвого господарства. Подія створює простір для демонстрації 
сучасних технологій, обладнання та рішень для агросектору, а також можливостей співпраці з виробниками, дистриб’юторами та потенційними 
партнерами. За попереднім погодженням дипломатом можуть бути пропрацьовані пільгові умови участі, а розмір знижки залежатиме від кількості 
компаній. Актуальна інформація, умови участі та форма реєстрації доступні на офіційному сайті заходу та у відповідній формі.

Мета заходу: Метою AgriTek Astana 2026 є підтримка розвитку аграрного сектору Казахстану через презентацію новітніх технологій, залучення 
міжнародних компаній і зміцнення партнерств між учасниками ринку. Захід спрямований на налагодження співпраці, обмін досвідом і створення 
умов для розширення експорту та інвестицій, а також сприяння компаніям, які подають заявки через платформу Nazovni, у їхній участі у виставці.

З приводу реєстрації: +77273440063, emailagri@tntexpo.kz, instagramagritek.farmtek

Виставковий захід 
12.03

«SOYBEAN MARKET: GROWING. PROCESSING. TRADE»

Коли: 20 березня 2026 року

Місце проведення: Україна, м. Київ, бул. Т. Шевченка / вул. Є. Чикаленка, 5-7/29, Premier Palace Kyiv

Про захід: Soybean Market: Growing. Processing. Trade — це професійна галузева конференція, що відбудеться у березні 2026 року в Києві, у Premier Palace 
Kyiv. Подія об’єднує ключових гравців соєвого ринку — виробників, переробників, трейдерів, експортерів, аналітиків і представників влади. Організатором 
виступає Українська бобово-соєва асоціація. Програма охоплює повний цикл «від поля до переробки» — сучасні технології вирощування, врожайність і 
якість, логістику, інновації в переробці, створення продуктів із доданою вартістю, аналітику ринку, цінові тренди та економіку експорту. 

Мета заходу: Метою конференції є посилення конкурентоспроможності української сої на глобальному ринку через об’єднання учасників 
ланцюга створення вартості, обмін аналітикою та впровадження практичних інструментів розвитку галузі. Захід спрямований на формування 
стратегічного бачення розвитку соєвого сектору, налагодження партнерств, адаптацію до світових ринкових викликів і пошук нових можливостей 
для зростання виробництва, переробки та експорту.

Контакти для довідок: +380631502011, df.bobovi@gmail.com

Конференція 20.03

«VIFA EXPO 2026 - VIETNAM INTERNATIONAL FURNITURE & HOME ACCESSORIES FAIR»

Коли: 08 - 11 березня 2026 року

Місце проведення: В’єтнам , Хошимін, SKY EXPO Vietnam та WTC EXPO

Про захід: VIFA EXPO 2026 — це сімнадцята міжнародна виставка меблів та аксесуарів для дому, що відбудеться 8–11 березня 2026 року в місті Хошимін, 
В’єтнам. Подія проходитиме одночасно на двох великих виставкових майданчиках — SKY EXPO Vietnam та WTC EXPO — і збере широке коло виробників 
меблів, декору та хендмейду з В’єтнаму та інших країн. На понад 51 тисячі квадратних метрів експозиції буде представлено тисячі стендів із сучасними 
меблями, товарами для дому, аксесуарами й матеріалами для виробництва, що робить ярмарок одним із наймасштабніших у регіоні.

Мета заходу: Метою VIFA EXPO є створення міжнародної платформи для просування в’єтнамської та регіональної меблевої індустрії на світовий ринок. 
Захід покликаний поєднати виробників і постачальників із покупцями, дистриб’юторами та ритейлерами з усього світу, сприяти налагодженню бізнес-
контактів, розширенню експортних можливостей і відкриттю нових партнерств. VIFA EXPO прагне показати потенціал дизайну й виробництва Південно-
Східної Азії, допомогти міжнародним покупцям знайти надійних постачальників та ознайомитися з актуальними трендами меблевої індустрії.

Контакти для довідок: info@hawacorp.com.vn, +842873067887, +84799997657

Мжнародна виставка
08.03

05.03
«AGROIT FORUM 2026»

Коли: 05 березня 2026 року

Місце проведення: Україна, м. Київ, офлайн+онлайн

Про захід: AGROIT FORUM 2026 - ІХ спеціалізований форум, що відбудеться 5 березня 2026 року о 10:00 у місті Київ у форматі офлайн+онлайн, 
об’єднує агровиробників, агрохолдинги, технологічні компанії, AgTech-стартапи та галузевих експертів для обміну практичним досвідом 
впровадження цифрових технологій та ІТ-рішень в аграрному секторі, демонструючи реальні кейси цифрової трансформації, інноваційні підходи 
до управління агробізнесом та сучасні технологічні рішення, що вже сьогодні змінюють галузь.

Мета заходу: Метою AGROIT FORUM 2026 є створення професійного майданчика для обговорення впровадження штучного інтелекту, 
аналітики даних, роботизації та автономних технологій, розвитку точного землеробства, цифрових платформ управління, фінансових інструментів, 
управління ризиками та безпеки цифрових процесів з метою підвищення ефективності, конкурентоспроможності та сталого розвитку аграрного 
бізнесу України.

.З питань реєстрації: +380771115077, io@digitalforum.pro

Спеціалізований форум

портовими активами України, що 
забезпечить приплив інвестицій, 
оновлення технологічної бази та стабільні 
надходження до бюджету», — зазначають у 
Міністерстві розвитку.

Деталі участі
З міркувань безпеки та ефективності, 

точний час і місце проведення заходу в 
Стамбулі будуть надіслані безпосередньо 
зареєстрованим учасникам. Реєстрація 
відкрита для компаній, які відповідають 
критеріям професійного досвіду в галузі.

Вибір локації підкреслює роль 
Туреччини як стратегічного партнера 
України в Чорноморському регіоні та 
зручність міста як великого фінансово-
логістичного хабу для міжнародних 
інвесторів з Європи, Азії та Близького 
Сходу.

СТАМБУЛ ПРИЙМЕ ПРЕЗЕНТАЦІЮ КОНЦЕСІЇ ПОРТУ «ЧОРНОМОРСЬК»: 
УКРАЇНА ШУКАЄ СТРАТЕГІЧНИХ ІНВЕСТОРІВ

9 березня 2026 року у Стамбулі 
(Туреччина) відбудеться масштабна 
презентація проєкту державно-приватного 
партнерства (ППП) щодо модернізації порту 
«Чорноморськ». У центрі уваги — передача 
в концесію Першого та Контейнерного 
терміналів летовища. Про це пише ЦТС. 

Захід, організований Міністерством 
розвитку громад та територій України, 
орієнтований на глобальних гравців ринку:

–  Профільних стратегічних інвесторів у 
сфері логістики та морських перевезень.

–  Міжнародні інвестиційні фонди та 
фінансові установи.

–  Кредиторів та представників 
страхового бізнесу.

Презентація пройде у тісній співпраці 
з ключовими партнерами України — 
Європейським банком реконструкції 

та розвитку (ЄБРР) та Міжнародною 
фінансовою корпорацією (IFC).

Що запропонують потенційним 
партнерам?

Під час зустрічі представники 
українського уряду та міжнародні 
консультанти представлять:

–  Ключові параметри проєкту: Технічні 
можливості терміналів, обсяги вантажообігу 
та потенціал розширення потужностей.

–  Державну стратегію: Бачення 
Міністерства щодо інтеграції порту 
«Чорноморськ» у глобальні логістичні 
ланцюги.

–  Процедурні деталі: Особливості 
проведення конкурсного відбору та 
юридичні гарантії для іноземного капіталу.

«Мета заходу — залучити провідних 
світових операторів до управління 

Морські ворота для інвесторів: «Чорноморськ» виходить на міжнародну арену
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ТРАМП НАКАЗАВ ПЕНТАГОНУ РОЗСЕКРЕТИТИ ДОКУМЕНТИ ПРО НЛО
Президент США Дональд Трамп 

офіційно розпочав процес розсекречення 
урядових архівів, що стосуються 
неідентифікованих повітряних явищ (UAP) 
та позаземного життя. Відповідне доручення 
отримав очільник Пентагону Піт Геґсет. 
У своїй соцмережі Truth Social Трамп 
пояснив це рішення величезним суспільним 
запитом на правду про НЛО. Водночас 
глава Білого дому спровокував політичний 
скандал, звинувативши свого попередника 
Барака Обаму в незаконному розголошенні 
секретної інформації під час нещодавнього 
інтерв’ю. Про це пише Телеграф.

Приводом для звинувачень стала 
заява Обами у подкасті на початку лютого 
2026 року, де він фактично підтвердив 
існування інопланетян. Хоча Обама пізніше 
уточнив, що не посилався на секретні звіти 
й заперечив наявність «літаючих тарілок» у 

Зоні 51, Трамп назвав такі висловлювання 
неприпустимими для експрезидента. На 
борту Air Force One чинний лідер США 
заявив журналістам, що Обама «надав 
секретну інформацію, яку не мав права 
розголошувати».

Особлива увага в межах нової ініціативи 
прикута до Зони 51 у Неваді — найбільш 
містифікованої військової бази США. Попри 
офіційний статус полігона для випробувань 
експериментальної авіації, конспірологи 
десятиліттями пов’язують її з дослідженнями 
інопланетних технологій. Цікаво, що раніше 
з’являлися дані, нібито Пентагон у 80-х роках 
навмисно підживлював чутки про НЛО 
поблизу бази, щоб замаскувати розробку 
новітніх систем озброєння. Теперішній наказ 
Трампа має на меті внести остаточну ясність 
у те, що є реальністю, а що — сфабрикованою 
димовою завісою.

УКРАЇНА У 2025 РОЦІ ВИЛОВИЛА 44,7 ТИС. ТОНН БІОРЕСУРСІВ
У 2025 році загальний обсяг вилову риби 

та інших водних біоресурсів підприємствами 
рибної галузі України становив 44,7 тис. 
тонн.

Так, найбільше водних біоресурсів 
виловлено у водах за межами юрисдикції 
України – 20 160 тонн. Зокрема, в районі 
відповідальності Комісії зі збереження 
морських живих ресурсів Антарктики 
(CCAMLR) суднами під державним 
прапором України добуто 19 523 тонни 
водних біоресурсів, з них: 18 871 тонну 
антарктичного криля, 630 тонн іклачів та 22 
тонни крижаної риби.

Крім того, у 2025 році вперше з 2006 

року український суб’єкт господарювання 
здійснював промисел у зоні відповідальності 
Організації з рибальства в північно-
західній частині Атлантичного океану 
(НАФО) та отримав ліцензію на спеціальне 
використання водних біоресурсів у водах за 
межами юрисдикції України для здійснення 
промислу у цих водах Світового океану. 
Протягом 2025 року в зоні відповідальності 
НАФО судном під державним прапором 
України добуто 637 тонн водних біоресурсів.

Також протягом минулого року 
виловлено та реалізовано 10 781 тонну 
товарної продукції аквакультури, що на 17,5 
% більше, ніж у 2024 році. 

склала вражаючі $461,4 млн.
«Україна стрімко втрачає позиції 

на світовому ринку волоського горіха», — 
констатує Геннадій Юдін, наголошуючи на 
необхідності термінових законодавчих змін 
для порятунку галузі.

Наслідки для економіки
Різке скорочення експорту означає не лише 

втрату валютної виручки, а й ризик занепаду 
горіхових садів, у які інвестували кошти 
протягом останніх 20 років. Якщо проблему 
оформлення врожаю від населення не буде 
вирішено найближчим часом, українську 
нішу на європейському та азійському ринках 
остаточно займуть конкуренти з Чилі та 
Китаю.

УКРАЇНА СТРІМКО ВТРАЧАЄ СВІТОВИЙ РИНОК ВОЛОСЬКОГО ГОРІХА

Україна, яка десятиліттями стабільно 
входила до четвірки найбільших експортерів 
волоського горіха у світі, за підсумками 2025 
року зафіксувала катастрофічне падіння 
офіційних продажів. За словами президента 
«Української горіхової асоціації» Геннадія 
Юдіна, обсяги експорту обвалилися на 90%.

Чому зупинився експорт?
Фахівці виділяють дві головні причини, 

які зробили українську продукцію 
неконкурентоспроможною або юридично 
«невидимою» для ринку:

Мінімальні ціни та режим забезпечення: 
Запровадження жорсткого режиму експортного 
забезпечення зі встановленням мінімальних 
допустимих цін створило бар’єри для трейдерів.

Законодавчий вакуум для 
домогосподарств: Значна частина врожаю 
горіхів в Україні збирається саме в приватному 
секторі (домогосподарствах). Відсутність 
врегульованого механізму офіційного 
оформлення такої продукції призвела до того, 
що її стало неможливо легально відправити на 
експорт.

Втрачені позиції на світовій арені
До 2025 року Україна була потужним 

гравцем, поступаючись лише таким гігантам, 
як США, Китай та Чилі.

Ретроспектива: Протягом попередніх 5 
років країна відвантажила на зовнішні ринки 
понад 160 тис. тонн горіха.

Дохід: Валютна виручка за цей період 

Україна втрачає статус світового лідера експорту

У «ТУЗЛІВСЬКИХ ЛИМАНАХ» ПОМІТИЛИ ТИСЯЧІ ГАЛАГАЗІВ
Національний парк «Тузлівські 

лимани» став прихистком для величезної 
популяції галагазів — великих строкатих 
качок, які вирізняються своєю незвичною 
поведінкою. Про це пише ТСН. Про  
завершення періоду їхньої зимівлі 
повідомив доктор біологічних наук та 
експерт нацпарку Іван Русєв.

З грудня минулого року ці птахи 
перебували на території парку цілими 
колоніями. Галагази відомі своєю 
унікальною біологічною особливістю: на 
відміну від більшості качок, вони часто 

влаштовують гнізда у покинутих норах 
хижаків, як-от лисиць, борсуків чи шакалів, 
за що їх іноді називають «земляними 
качками».

Із потеплінням птахи починають 
поступово розлітатися. Вони шукають 
ідеальні умови для виведення потомства 
вздовж прибережних водойм усього 
Причорномор’я. Науковці наголошують, 
що збереження спокою на цих територіях 
є критично важливим для успішного 
гніздування виду, який є справжньою 
окрасою українського Півдня.

АВСТРІЯ В СНІГОВОМУ ПОЛОНІ: АЕРОПОРТ ВІДНЯ НЕ ПРАЦЮЄ
Сильна негода, що накрила Австрію, 

фактично заблокувала рух на ключових 
транспортних артеріях країни. Про це 
пише ЦТС. Найскладніша ситуація 
спостерігається на автомагістралі A21, яку 
повністю закрили в обох напрямках. На 
магістралі A1, що веде до столиці, водіїв 
спрямовують через великий об’їзд від 
розв’язки Санкт-Пьольтен.

Через критичні погодні умови місцева 
влада та транспортні служби звернулися 
до громадян із закликом за можливості 
залишатися вдома та працювати 
дистанційно. Для тих, хто все ж змушений 
користуватися приватним чи громадським 

транспортом, час у дорозі зріс щонайменше 
вдвічі.

Критична ситуація склалася і в 
авіаційному сполученні. Аеропорт Відня 
змушений був тимчасово призупинити всі 
операції. За офіційними повідомленнями 
представників летовища, відновлення 
зльотів та посадок планується лише після 
розчищення злітно-посадкових смуг, що 
залежить від інтенсивності опадів.

Транспортні служби продовжують 
працювати у посиленому режимі, проте 
швидкому відновленню трафіку заважає 
нульова видимість та ожеледиця на 
дорогах.

УКРАЇНСЬКА ЯГОДА ВТРАЧАЄ ПОЗИЦІЇ НА СВІТОВОМУ РИНКУ ЧЕРЕЗ 
НЕВРОЖАЙ

2025 рік став викликом для 
українських ягідників. Згідно зі звітом 
асоціації «Ягідництво України», скорочення 
врожаю призвело до того, що внутрішні 
переробні потужності майже повністю 
поглинули обсяги свіжої ягоди. Як наслідок, 
експортний потенціал сектору суттєво 
знизився, а надлишків для зовнішніх ринків 
практично не залишилося.

Найболючішим удар став для сегменту 
замороженої малини — головної валютної 
складової галузі. Лише за період з липня по 
вересень 2025 року Україна експортувала 
17,2 тис. тонн ягоди, що на 30% менше, 
ніж за аналогічний період попереднього 
року. Експерти EastFruit прогнозують, що 
ця негативна динаміка зберігатиметься 

щонайменше до травня 2026 року.
Цікавою є зміна вектору збуту. Через 

погодні катаклізми якість значної частини 
врожаю не відповідала високим стандартам 
Західної Європи. Це змусило виробників 
переорієнтуватися на Польщу, де вимоги 
до вхідної сировини традиційно лояльніші. 
Наразі польський ринок акумулює 45% 
усіх постачань, на другому місці з великим 
відривом залишається Німеччина (18%).

Попри закиди польських фермерів, 
аналітики наголошують: українська ягода 
не конкурує з місцевою, а лише покриває 
дефіцит сировини в пікові періоди. Значна 
частина імпортованої з України малини 
згодом реекспортується з Польщі до інших 
країн ЄС вже як продукт польської переробки.

За результатами 2025 року Україна зафіксувала суттєве падіння обсягів виробництва та експорту малини
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ситуації стала війна: руйнування гідроспоруд 
(як-от Каховської ГЕС) та мінування берегів 
унеможливлюють проведення ефективних 
берегоукріплювальних робіт.

Фахівці Let’s do it Ukraine зазначають, 
що десятиліття осушення боліт та забудови 
заплав позбавили ландшафт природних 
«губок», які мали б утримувати надлишкову 
вологу. Вихід із кризи вбачають не у 
будівництві нових дамб, а у стратегічній 
адаптації: ревіталізації малих річок, 
відновленні боліт та перегляді правил міської 
забудови. Модель «співіснування з водою» 
має стати частиною національної політики 
безпеки, щоб запобігти перетворенню 
весняних паводків на щорічну національну 
катастрофу.

Весна 2026 року в Україні ознаменувалася 
різким та аномальним підйомом рівнів води в 
басейнах ключових річок — Південного Бугу, 
Сіверського Дінця та Середнього Дніпра. За 
даними гідрологів, вода вже піднялася на 
2–3,5 метра, що призвело до підтоплень у 
Черкаській, Кіровоградській, Миколаївській, 
Одеській та Харківській областях. Експерти 
наголошують: це не просто сезонне явище, а 
перехід країни до «нової водної реальності», 
де паводки стають регулярними та менш 
передбачуваними через кліматичні зміни 
та антропогенний вплив. Про це повідомляє 
видання Фокус.

У разі подальшого підйому води ще на 
1–2 метри, основний удар припаде на такі 
регіони:

–  Полісся (Волинська та Рівненська 
обл.): через низинний рельєф можливі 
масштабні затоплення територій.

–  Середній Дніпро (Черкаська та 
Полтавська обл.): ризик для житлових 
масивів, збудованих на намивних територіях.

–  Південь (Одеська обл., низини Дунаю 
та Дністра): поєднання річкової та морської 
динаміки загрожує портовій та транспортній 
інфраструктурі.

Окрім прямої загрози затоплення 
житла, екологи вказують на серйозні супутні 
ризики. Перезволоження ґрунтів активізує 
зсуви, а змішування паводкових вод із 
септиками та складами добрив підвищує 
загрозу спалахів інфекційних захворювань, 
зокрема гепатиту А. Додатковим тригером 

Екологи назвали три регіони України, які найбільше потерпатимуть від паводків

ЕКСПЕРТИ ПРОГНОЗУЮТЬ НЕПЕРЕДБАЧУВАНІ ПІДТОПЛЕННЯ В УКРАЇНІ

ЛЮТНЕВІ МОРОЗИ ЗНИЩИЛИ ДО 90% ДЕРЕВ У ДЕЯКИХ ГОСПОДАРСТВАХ 
УКРАЇНИ

НА КІРОВОГРАДЩИНІ У ФЕРМЕРА ВІДІБРАЛИ 54 ГЕКТАРИ ЗЕМЛІ
За даними моніторингу 

аналітичної платформи EastFruit, суворі 
погодні умови початку лютого завдали 
значної шкоди плодовим деревам, особливо 
кісточковим породам. Як розповів у коментарі 
профільному виданню «Садівництво 
по-українськи» власник ТОВ «РОСТ-Р» 
(Чернівецька область) Алік Рябий, у деяких 
господарствах Вінниччини постраждало до 
90% насаджень.

Пошкодження мають системний характер: 
постраждали не лише тонкі прирости та гілки, 
а й стовбури дерев. Симптоми обмороження 
стали очевидними під час відлиги, коли 
молоді пагони миттєво почорніли. Найбільших 
втрат зазнали посіви черешні та абрикоса. 
Садівники зазначають, що якщо минулого 
року морози знищили лише цвіт, то цьогоріч 

Як повідомляє пресслужба 
Кіровоградської окружної прокуратури, 
відомство у судах двох інстанцій відстояло 
інтереси держави та територіальної громади 
щодо раціонального використання земельних 
ресурсів. Предметом спору стали дві ділянки 
на території Катеринівської сільської ради, 
які згідно з документами мали статус 
пасовищ, що виключає їх обробіток плугом.

Слідством та судом було встановлено, 
що фермерське господарство, отримавши 
землю в оренду, знехтувало спеціальним 
режимом використання угідь. Замість випасу 
худоби орендар засіяв пасовища кукурудзою. 
Такі дії прямо заборонені законодавством, 
оскільки розорювання природних сіножатей 

під удар потрапили навіть бруньки, що ставить 
під загрозу існування самих дерев.

Експерти пов’язують таку вразливість 
садів із аномальним попереднім сезоном. 
Велика кількість опадів та тепла у період з 
літа до пізньої осені спровокували затяжний 
сокорух. Дерева фактично не увійшли у 
стан фізіологічного спокою — навіть у січні 
під шкіркою пагони залишалися «живими» 
та зеленими. Активна коренева система 
продовжувала транспортувати вологу, що 
в умовах різкого лютневого похолодання 
призвело до розриву тканин і масового 
вимерзання.

Ситуація залишається напруженою, 
оскільки масштаб збитків у масштабах країни 
ще потребує остаточного оцінювання після 
стабілізації весняних температур.

призводить до швидкої деградації ґрунту та 
погіршення екологічного стану земель.

Господарський суд Кіровоградської 
області повністю задовольнив позовні вимоги 
прокурора: договори оренди були розірвані, 
а господарство зобов’язали звільнити 
ділянки. Попри спроби орендаря оскаржити 
це рішення, Центральний апеляційний 
господарський суд залишив вердикт без змін, 
підтвердивши незаконність дій аграрія.

Наразі 54 гектари земель повернуто 
у власність територіальної громади. Це 
рішення створює важливий прецедент для 
регіону, де питання збереження цільового 
призначення земель є критичним для 
екологічної безпеки.

Сильні морози першої половини лютого спричинили критичні пошкодження садів кісточкових культур у низці регіонів України

Кропивницька окружна прокуратура через суд домоглася розірвання договорів оренди та повернення Катеринівській громаді 54 гектарів сільгоспугідь

Впровадження таких точних технологій 
є особливо актуальним у 2026 році, коли 
аграрії змушені максимально оптимізувати 
собівартість продукції. Попри воєнні 
виклики, галузь демонструє високий 
рівень адаптивності до інновацій. Згідно 
з моніторингом, на початку 2026 року 
баланс очікувань сільськогосподарських 
підприємств щодо цін на сировину 
та матеріали залишається стабільно 
напруженим, що лише підштовхує бізнес до 
впровадження ощадливих технологій, таких 
як агроскаутинг. Раціональне використання 
добрив та засобів захисту рослин не лише 
зберігає кошти, а й сприяє екологізації 
виробництва, що відповідає глобальним 
вимогам сталого розвитку.

ЯК АГРОСКАУТИНГ ДОЗВОЛЯЄ УНИКНУТИ МАРНИХ ВИТРАТ НА 
ПЕСТИЦИДИ

Використання пестицидів «про всяк 
випадок» є однією з головних статей 
неефективних витрат у сучасному 
рослинництві. Перехід від реактивного 
захисту (за фактом появи проблеми) до 
профілактичного фітомоніторингу є ключем 
до економічної стабільності господарства. 
Професійний агроскаутинг — це не просто 
огляд полів, а комплексна система, що 
базується на супутникових даних та 
регулярних виїздах фахівців. Супутниковий 
моніторинг дозволяє виявляти зони стресу та 
нерівномірного розвитку рослин на великих 
площах, де фізичний огляд кожного метра 
є неможливим, що забезпечує точність 
прийняття рішень. Про це пише SuperA-
gronom.

Система агроскаутингу передбачає 
чіткий графік: об’їзд полів двічі на 
тиждень, а в критичні фази розвитку, як-
от цвітіння чи налив зерна — тричі. Крім 
візуального огляду, технологія включає 
глибокий аналіз ресурсів господарства: від 
перевірки матеріально-технічної бази до 
вивчення продуктивності полів за останні 
п’ять років. Важливою складовою є відбір 
зразків ґрунту для визначення вмісту 
макро- та мікроелементів (азоту, фосфору, 
калію, магнію тощо). Тільки на основі 
таких комплексних даних розробляється 
реалістичний план урожайності та 
розраховується точна кількість необхідних 
діючих речовин балансово-розрахунковим 
методом.

Переваги системного фітомоніторингу посівів
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GreenInfo Інформація про діяльність українських підприємств, які можуть вплинути на довкілля, для 
повідомлення та ознайомлення громадськості.

1.  Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 19101, Черкаська обл., Уманський р-н, місто Монастирище, вул.

Соборна, будинок 134 380672622177
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2.  Планована діяльність, її характеристика, технічні 
альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок 

головного користування на території лісового фонду Монастирищенського 
комунального спеціалізованого лісогосподарського підприємства.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користування на площі понад 1 

га в межах захисних лісів, де згідно чинного законодавства можна проводити 
поступові рубки головного користування та проведення суцільних рубок 
головного користування на площі понад 1 га на інших ділянках.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користування на площі понад 1 га 

на всіх ділянках.

3.  Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Черкаська обл. Уманський р-н
3.1  Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності.
Монастирищенська міська територіальна громада
Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Черкаська обл. Уманський р-н.
Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду 

(кварталах та виділах) Монастирищенського комунального спеціалізованого 
лісогосподарського підприємства в межах Монастирищенської міської 
територіальної громади Уманського району Черкаської області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Черкаська обл. Уманський р-н.
Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються 

оскільки територія підприємства є визначеною, а кожний конкретний 
лісогосподарський захід запроектований державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану.

4.  Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого 
населення та працівників.

5.  Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг 
виробництва тощо).

Площа Монастирищенського комунального спеціалізованого 
лісогосподарського підприємства складає 2 514,0 га. Щорічний обсяг рубок 
головного користування запроектовано в об’ємі 4,21 тис. м³ ліквідної деревини 
на площі 17,6 га, в тому числі: захисні ліси – 4,06 тис. м³ на площі 17,0 га, 
експлуатаційні ліси – 0,15 тис. м³ на площі 0,6 га.

6.  Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок 

головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою 
Кабінету Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення 
лісосік, дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та 
листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу - 
лісорубного квитка. Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил 
пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 
№ 278 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 

328/10608). При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік 
враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного 
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись Наказу № 
17953 від 27.11.2023 р. «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки 
і здоров’я на роботі працівників лісового господарства та під час виконання 
робіт із зеленими насадженнями» (зареєстровано в Міністерстві юстиції 
України 13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного виконання всіх 
робіт, пов’язаних з веденням лісового господарства та лісової промисловості, а 
також робіт із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній 

альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7.  Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта 

розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.
щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8.  Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності 

на довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне 
середовище – викиди забруднюючих речовин під час проведення 
технологічних операцій на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і 
транспорту та їх обслуговування; водне середовище – на питні потреби 
працівників буде використовуватись привізна вода; поверхневі та підземні 
води при здійсненні планованої діяльності не використовуються; ґрунти – 
пошкодження ґрунтового покриву під час трелювання та вивезення деревини; 
управління відходами – зберігання відходів здійснюється згідно існуючих 
санітарно-епідеміологічних норм; управління відходами проводиться на 
основі договорів із спеціалізованим організаціям; шумове забруднення – 
відбувається вплив, пов’язаний з роботою двигунів техніки і транспорту та 
їх обслуговування; біорізноманіття – присутність людей та обладнання на 
технологічних майданчиках; навколишнє соціальне середовище – вплив на 
місцеву економіку (забезпечення потреб населення, промисловості, створення 
нових робочих місць, відрахування податків до місцевого бюджету); клімат і 
мікроклімат – процес технологічних операцій на лісосіках не є діяльністю, що 
має значні виділення тепла, вологи, газів, що володіють парниковим ефектом 
і інших речовин; навколишнє техногенне середовище – планована діяльність 
не спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища. У разі 
виявлення пам’яток архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного 
ландшафту та інших елементів техногенного середовища в межах території 
здійснення планованої діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства 
України.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9.  Належність планованої діяльності до першої чи другої 
категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив 
на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити 
відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

16598
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
МОНАСТИРИЩЕНСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ЛІСОГОСПОДАРСЬКЕ

ПІДПРИЄМСТВО, 21365253

21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного 
користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду;”

10.  Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.  Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається 
відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 
6) та постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про 
затвердження Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12.  Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
проведення громадського обговорення планованої діяльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 

будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про 
провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності 
без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження 
планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим 
органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських 
слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок 

громадського обговорення.
У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 

режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13.  Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення 
на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право 
надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14.  Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної 

планованої діяльності буде спеціальні дозволи на використання лісових 
ресурсів – лісорубні квитки, 
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”) 

що видається Центрально-Західним міжрегіональним управлінням 
лісового та мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.  Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України , 
01008, м. Київ, вул. М. Грушевського, 12/2, ovd@me.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-
31-50 , головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок у галузеві 
політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 

та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

GreenInfo

1.  Планована діяльність
Львівське комунальне підприємство «Зелене місто» планує реалізацію 

проєкту «Догляд за рекультивованим полігоном побутових відходів в с. Великі 
Грибовичі Львівського району Львівської області після припинення його 
експлуатації». Планованою діяльністю передбачено: збір і очищення фільтрату 
на очисних спорудах зворотного осмосу; оброблення осаду, утвореного на 
очисних спорудах зворотного осмосу від очистки фільтрату полігону та 
від очисних споруд Механіко-біологічного комплексу перевантаження та 
переробки твердих побутових відходів шляхом зрошування (рециркуляції) його 
в тілі полігону; очищення на очисних спорудах зворотного осмосу технологічних 
стоків Механіко-біологічного комплексу перевантаження та переробки твердих 
побутових відходів; збір і механічне очищення дощових та талих стічних вод; 
скид змішаних очищених дощових і талих вод та очищених стічних вод із 
системи зворотного осмосу в р. Малехівка. Місцем провадження планованої 
діяльності визначено: 80380, Україна, Львівська область, Львівський район, 
Львівська міська територіальна громада, с. Великі Грибовичі, вул. Залужна, 
буд. 48 та с. Малехів, вул. Жовківська, буд. 61. Планована діяльність буде 
здійснюватися в межах чотирьох земельних ділянок загальною площею 
44,2758 га із відповідним цільовим призначенням. Виконання підготовчих, 
будівельних та демонтажних робіт не заплановано – ЛКП «Зелене місто» 
здійснюватиме плановану діяльність на території рекультивованого полігона 
побутових відходів, який є існуючим об’єктом. Загальна кількість стічних вод, 
яку заплановано очищати за допомогою модуля зворотного осмосу контейнерної 
установки ROCHEM, дорівнює 150 м3/добу (54723,1 м3/рік). Пермеат у кількості 

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)

14859

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

75 м3/ добу (27361,55 м3/рік) змішується з відстояними дощовими і талими 
водами у кількості 430,96 м3/добу (53870 м3/рік). Змішані очищені дощові і талі 
води та очищені стічні води з системи зворотного осмосу загальною кількістю 
505,96 м3/добу (81231,55 м3/рік) подаються в меліоративний канал, який 
впадає в р. Малехівка. Концентрат (осад) у кількості 75 м3/добу (27361,55 м3/
рік) або 78,75 т/добу (28729,6275 т/рік) з очисних спорудах зворотного осмосу та 
концентрат (осад) у кількості 20 м3/добу (7300 м3/рік) або 21 т/добу (7665 т/рік), 
який привозиться асенізаційною машиною з іншого промислового майданчика 
суб’єкта господарювання – очисних споруд Механіко-біологічного комплексу 
перевантаження та переробки твердих побутових відходів, розподіляється 
в дренажному шарі пласкої частини купола рекультивованого полігона 
побутових відходів. Загальна кількість осаду, який заплановано оброблювати 
на власних потужностях, дорівнює 95 м3/добу (34661,55 м3/рік) або 99,75 т/добу 
(36394,6275 т/рік). Опалення побутового приміщення, тамбура та операторної 
станції очистки фільтрату здійснюється за допомогою печі-каміну MBS та печі 
груби, які працюють на дровах. Виконання ремонтних робіт здійснюється за 
допомогою екскаватора-навантажувача марки JCB 3CX SITEMASTER, який 
працює на дизельному паливі. Догляд за територією підприємства здійснюється 
за допомогою косарки, пили та мотопомп, які працюють на бензині.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2.  Суб’єкт господарювання
ЛЬВІВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО “ЗЕЛЕНЕ МІСТО” 
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13838331
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, 
які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і 
мають відмітку у паспорті)

Україна, 79035, Львівська обл., місто Львів, ВУЛИЦЯ ЗЕЛЕНА, 
будинок 153

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 
підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3.  Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної 
адміністрації вул. Стрийська, 98, м. Львів, 79026 envir@loda.gov.ua (032) 
238-73-83. Начальник відділу оцінки впливу на довкілля – Сорока Назарій 
Любомирович.
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4.  Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 
довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Департаментом екології та 
природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації ЗУ “Про 
оцінку впливу на довкілля”

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5.  Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце 
усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту 
офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається 
для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 
подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному 
вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1  Дата та час: 24.03.2026 11:00;
1  Лінк:  https://meet.google.com/hoy-rdev-sjx;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної 
адміністрації вул. Стрийська, 98, м. Львів, 79026 envir@loda.gov.ua (032) 
238-73-83. Начальник відділу оцінки впливу на довкілля – Сорока Назарій 
Любомирович.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної 
адміністрації вул. Стрийська, 98, м. Львів, 79026 envir@loda.gov.ua (032) 
238-73-83. Начальник відділу оцінки впливу на довкілля – Сорока Назарій 
Любомирович.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну 
особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 
обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8.  Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 318 аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Оголошення про початок громадського обговорення
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9.  Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у 
пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може 
ознайомитися з ними

1.  Львівське комунальне підприємство «Зелене місто», за адресою: 79035, 
Львівська область, м. Львів, вул. Зелена, буд. 153. Тел.: +380978959908, 
e-mail: zelenemistoofficial@gmail.com. Контактна особа: Бундз Світлана. Дата 
ознайомлення: з 02.03.2026 пн-пт 9:00-17:00. 

2.  Львівська міська територіальна громада, за адресою: 79008, м. Львів, 
пл. Ринок, буд. 1. Тел.: +38 (032) 297-57-55, e-mail: eko.lviv@ukr.net, agu@lvivc-
ity.gov.ua. Контактна особа: в.о. начальника управління екології та природних 
ресурсів, заступник начальника управління-начальник відділу захисту 
довкілля управління екології та природних ресурсів департаменту природних 
ресурсів та будівництва Львівської міської ради Микітчак Галина Степанівна. 
Дата ознайомлення: з 02.03.2026, пн-пт 9:00-17:00.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість 
може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

1.  Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, будинок 26/28
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2.  Планована діяльність, її характеристика, технічні 
альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Продовження видобування вуглеводнів та спорудження (буріння) 

свердловин в межах спеціального дозволу на користування надрами 
Горобцівсько-Відрадненського родовища від 16.02.2022 № 6658 до складу якого, 
в тому числі, входять Горобцівське, Відрадненське, ЗахідноВідрадненське 
родовища. Метод розробки родовища – на виснаження, режим – газовий. 
Кінцева продукція – газ природний, конденсат, супутні корисні компоненти: 
гелій, етан, пропан-бутани. Роботи по провадженню планованої діяльності 
буде здійснювати філія Газопромислове управління «Полтавагазвидобування» 
Акціонерного товариства «Укргазвидобування». Контактний номер телефону: 
(044) 461 29 72.

Технічна альтернатива 1.
Об’єкт існуючий; наявні документи дозвільного характеру, розробку площі 

здійснюють відповідно до Правил розробки нафтових і газових родовищ. 
Під час розробки родовищ передбачено пошук і розвідку нових покладів 
вуглеводнів. Буріння свердловин здійснюватиметься верстатом з дизельним 
приводом, спосіб буріння – роторний, турбінний.

Технічна альтернатива 2.

Об’єкт існуючий; наявні документи дозвільного характеру, розробку площі 
здійснюють відповідно до Правил розробки нафтових і газових родовищ. Під час 
розробки родовищ передбачено пошук і розвідку нових покладів вуглеводнів. 
Буріння свердловин може здійснюватися верстатом з електричним приводом, 
але у зв’язку зі значною віддаленістю від електромережі необхідної потужності 
використання верстата із електричним приводом обмежено.

3.  Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Полтавська обл. Полтавський р-н.
3.1  Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності.
Мачухівська сільська територіальна громада, Решетилівська міська 

територіальна громада, Новосанжарська селищна територіальна громада.
Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Полтавська обл. Полтавський р-н.
В адміністративному відношенні межі спеціального дозволу на 

користування надрами Горобцівсько-Відрадненьського родовища, до 
складу якого, в тому числі, входять Горобцівське, Відрадненське, Західно-
Відрадненське родовища розташовані на території Полтавського району 
Полтавської області. Об’єкт існуючий. Площа спеціального дозволу на 
користування надрами складає 59,16 км2. Буріння свердловин передбачається 
в адміністративних межах Полтавського району Полтавської області в межах 
спеціального дозволу на користування надрами Горобцівсько-Відрадненського 
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родовища. Розташування устя свердловин обумовлюється оптимальними 
геологічними умовами розкриття перспективних продуктивних горизонтів і 
поверхневими умовами.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Полтавська обл. Полтавський р-н.
Альтернативні варіанти планованої діяльності відсутні, оскільки 

розташування устя свердловин обумовлюється оптимальними геологічними 
умовами розкриття перспективних продуктивних горизонтів і поверхневими 
умовами.

4.  Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Отримання геологічної інформації щодо прирощення запасів 

вуглеводневої сировини, забезпечення енергоресурсами населення і 
промисловості, зарахування рентної плати за користування надрами 
(видобуток природного газу і нафти). Місцеве населення зацікавлене у 
розвитку нафтогазовидобувної галузі оскільки розподіл коштів між бюджетами 
різних рівнів передбачає 3% рентної плати за користування надрами до 
бюджетів об’єднаних територіальних громад та 2% до обласних бюджетів за 
місцезнаходженням (місцем видобутку) відповідних природних ресурсів.

5.  Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг 
виробництва тощо).

Межі спеціального дозволу на користування надрами Горобцівсько-
Відрадненьського родовища, до складу якого, в тому числі, входять Горобцівське, 
Відрадненське, Західно-Відрадненське родовища в адміністративному 
відношенні розташовані на території Полтавського району Полтавської області 
України. Процес видобутку і підготовки вуглеводнів включає в себе системи 
та об’єкти: газоконденсатні поклади; газоконденсатні свердловини; газозбірні 
мережі (шлейфи від свердловин); установки комплексної підготовки газу; 
систему транспорту газу (газопроводи); систему електропостачання; систему 
водопостачання; систему захисту технологічного обладнання та газопроводів 
від корозії. Горобцівсько-Відрадненьське родовище, до складу якого, в тому 
числі, входять Горобцівське, Відрадненське, Західно-Відрадненське родовища 
облаштоване власною установкою комплексної підготовки газу. Планована 
діяльність передбачає спорудження до 10 свердловин на рік. Проектна 
глибина свердловин – до 5500 м; спосіб буріння – роторний, турбінний; 
передбачається кріплення ствола свердловини високогерметичними 
обсадними трубами. Для буріння свердловин передбачається використання 
бурових верстатів з дизельним приводом потужністю до 7 000 кВт. Передбачено 
підключення свердловин на відстань до 10000 м до установки підготовки 
вуглеводневої сировини. Підключення свердловин включає обв’язку устя 
свердловин та прокладання газопроводу підключення. Очікувані об’єми 
видобутку природного газу становлять від 20 тис.м3/добу до 500 тис.м3/
добу. На період спорудження свердловин передбачається укладання угоди 
на займання земельної ділянки площею до 4,5 га (в залежності від типу 
бурового верстата) з землекористувачем (за погодженням з її власником) під 
кожен з майданчиків спорудження свердловин. Застосовується типова схема 
обв’язки устя свердловин. Обрано оптимальний маршрут і довжину траси 
газопроводу підключення з урахуванням рельєфу та існуючих комунікацій. 
Об’ємно-планувальні й конструктивні рішення прийняті на основі діючих 
норм із урахуванням кліматичних умов району будівництва та «Переліку 
основних будівельних конструкцій, виробів і матеріалів». В залежності від 
довжини газопроводу роботи по підключенню свердловин розраховані на 
термін від одного до п’яти місяців. У будівельних роботах задіяно від 15 до 
20 одиниць техніки. Площа відводу земель у довгострокове користування на 
період експлуатації свердловини для присвердловинних споруд та під’їзної 
ґрунтової дороги до 1,0 га для кожної свердловини. Забезпечення водою 
технологічного процесу спорудження свердловини буде здійснюватися через 
водну свердловину, пробурену на буровому майданчику кожної свердловини.

6.  Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються 

згідно законодавства України з дотриманням нормативів гранично-
допустимих рівнів екологічного навантаження на природне середовище, 
санітарних нормативів на межі СЗЗ, радіаційного контролю, поводження з 
відходами, тощо: Буріння свердловин здійснюється буровими верстатами з 
дизельним приводом, згідно ДСП 173-96 санітарно-захисна зона становить 
500 м. Виконання вимог щодо раціонального використання природних 
ресурсів та охорони надр. Сортування відходів та передача їх спеціалізованим 
підприємствам у відповідності до встановлених санітарно-гігієнічних вимог і 
природоохоронного законодавства. Викиди від стаціонарних джерел повинні 
здійснюватися за наявності дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря. Виконання правил протипожежної безпеки.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності аналогічні технічній 

альтернативі 1, 
окрім того що буріння здійснюється буровими верстатами з електричним 

приводом (згідно ДСП 173-96 санітарно-захисна зона становить 300 м).
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання розмірів санітарно-захисної зони; дотримання дозволених 

рівнів акустичного забруднення; дотримання значень гранично допустимих 
концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених 
пунктів; організація спеціально відведених та відповідно обладнаних місць 
для тимчасового зберігання відходів.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

7.  Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідрологічні, екологічні, 

археологічні й інші вишукування виконуватимуть у необхідному обсязі, згідно 

з чинним законодавством з метою забезпечення раціонального використання 
природних ресурсів, а також забезпечення вжиття охоронних відновлюваних, 
захисних і компенсаційних заходів. Проведення інженерногеологічних 
вишукувань на кожному майданчику спорудження свердловин, моніторинг 
стану атмосферного, ґрунтового, водного середовищ, зняття родючого шару 
ґрунту з метою наступної рекультивації згідно ГСТУ 41-00032626-00-023-2000, 
газопровід-шлейф для підключення свердловин прокладається підземно, 
паралельно рельєфу, на глибині 1,2 м до низу труби. Вздовж газопроводу-
шлейфу встановлюється охоронна зона по 100 м в обидві сторони від осі труби. 
По трасі газопроводу для підключення свердловин передбачається зняття і 
наступна рекультивація родючого шару ґрунту після його прокладання.

щодо технічної альтернативи 2.
Еколого-інженерна підготовка і захист території аналогічні обраному 

варіанту планованої діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання з урахуванням 

вимог техніки безпеки і виробничої санітарії.
щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

8.  Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Вплив на клімат і мікроклімат: процес розробки родовища не є діяльністю, 

що супроводжується значними виділеннями тепла, вологи, газів, що мають 
парниковий ефект, і інших речовин, викиди яких можуть вплинути на клімат 
і мікроклімат прилеглої місцевості. У період будівництва та експлуатації 
викиди забруднюючих речовин в атмосферу будуть короткочасні та незначні 
Вплив на повітряне середовище: з урахуванням вжиття природоохоронних 
заходів очікуваний вплив характеризують як екологічно допустимий. Плата 
за викиди забруднювальних речовин в атмосферу, визначений в грошовому 
виразі, розраховують згідно зі ставкою податку за викиди (п. 243.1 ст. 243 
Податкового кодексу України). Під час спорудження свердловини викиди 
від земляних, різальних, зварювальних та фарбувальних робіт, від роботи 
будівельного автотранспорту, дизельних двигунів бурового верстату, 
дизельелектростанції, викиди при приготуванні бурового розчину, при 
випробуванні свердловини на приплив нафтогазових флюїдів (спалювання 
газу на факелі), випаровування з ємностей для зберігання дизельного 
палива; випаровування з поверхні гідроізольованих шламових амбарів; 
під час експлуатації – викиди від спалювання газу на факелі при планових 
продувках свердловини під час досліджень та ремонтів; на межі житлової 
забудови найближчого населеного пункту від бурового майданчика значення 
концентрацій по всіх забруднюючих речовинах, які будуть викидатися в 
атмосферне повітря, передбачаються нижче гранично-допустимих, отже вплив 
на повітряне середовище під час будівництва та експлуатації свердловини, 
вважається допустимим.

Шумовий вплив – під час спорудження свердловин акустичне 
навантаження від роботи будівельного автотранспорту, роботи будівельних 
механізмів та техніки; під час експлуатації свердловини – шум при роботі 
факельної установки свердловини; шумове навантаження під час будівельних 
робіт та під час експлуатації свердловини буде в межах норми і не завдасть 
негативного впливу на оточуюче природне середовище та здоров’я людей; Вплив 
на водне середовище: передбачено вжиття заходів щодо забезпечення режиму 
обмежень ПЗС; за штатного режиму діяльності підприємства, з урахуванням 
вжиття передбачених організаційнотехнічних і природоохоронних заходів 
вплив характеризують як екологічно допустимий. Під час спорудження 
свердловин відбір води з артсвердловини на технологічні та господарсько-
побутові потреби, який планується здійснювати в нормативних межах, також 
передбачається утворення бурових стічних вод, відпрацьованої води після 
гідровипробувань, дощових стоків з бурового майданчика, господарсько-
побутових стоків; передбачається збір бурових стічних вод та дощових стоків 
з бурового майданчика в гідроізольовані шламові амбари з подальшим 
очищенням і нейтралізацією та захороненням, збір відпрацьованої води після 
гідровипробувань в амбарвідстійник з подальшим вивезенням на оброблення 
спеціалізованою організацією; збір господарсько-побутових стоків в герметичну 
металеву ємність з подальшим вивезенням на оброблення спеціалізованою 
організацією; з урахуванням впровадження організаційно-технічних та 
природоохоронних заходів – вплив під час будівництва характеризується 
як екологічнодопустимий; під час експлуатації свердловини – вплив на 
водне середовище відсутній, оскільки відсутні джерела, які впливають на 
стан водного середовища; Вплив на гідрогеологічне середовище – під час 
спорудження (буріння) свердловин, передбачається втручання в підземні 
горизонти з прісними водами, але раціональна конструкція свердловини, яка 
включає спуск обсадних колон з наступним цементуванням високоміцними 
портландцементами дозволяє попередити забруднення горизонтів з прісними 
водами та інші негативні наслідки у вигляді техногенних змін та деформації 
земної поверхні; під час експлуатації свердловин – вплив на гідрогеологічне 
середовище відсутній, оскільки відсутні джерела його виникнення; Вплив на 
ґрунт: Вплив планованої діяльності на ґрунт за звичайного режиму експлуатації 
– мінімальний, і може бути помітним у разі порушення технологічних процесів. 
Мінімізації ризиків досягають шляхом ретельного керування діяльністю, 
забезпеченням безпечного поводження з небезпечними речовинами. Розробка 
родовища не призведе до зміни водно-фізичних та інших властивостей ґрунтів. 
Під час спорудження свердловин – механічні порушення поверхневого шару 
ґрунту при проведенні земляних робіт; для мінімізації впливу на ґрунти 
передбачається зняття та зберігання родючого шару ґрунту, а по закінченню 
будівництва планується відновлення родючості порушених земельних ділянок 
шляхом проведення рекультивації; під час експлуатації вплив на ґрунти 
відсутній, оскільки відсутні джерела його виникнення; Природнозаповідний 
фонд: Планована діяльність буде здійснюватися з дотриманням вимог 
Закону України «Про природно-заповідний фонд України». Рослинний, 
тваринний світ: Ролинність – прямі загрози, які могли сприяти порушенню 
ґрунтового та рослинного покриву, мінімальні або відсутні; передбачені дії, 
спрямовані на зменшення можливих ризиків щодо порушення природного 
рослинного покриву. Тваринний світ – вплив опосередкований за рахунок 
викидів забруднювальних речовин в атмосферне повітря. Вплив об’єкта на 
рослинний і тваринний світ, заповідні об’єкти характеризується як екологічно 
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КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЧУГУЇВСЬКИЙ КОМУНАЛЬНИЙ КОМПЛЕКС»

про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності «Управління відходами, що не є небезпечними при експлуатації полігону КП «Чугуївський комунальний комплекс» за межами с. Кам’яна 
Яруга (Кам’яноярузька сільска рада) Чугуївського району Харківської області» № 61/6101-15103/1 від 23.02.2026 р. та Звіт про громадське обговорення 
№ 61/6101-15103/2 від 23.02.2026 р.

ІНФОРМУЄ

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ»

про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності «Продовження видобування вуглеводнів та спорудження (буріння) свердловин Іскрівського родовища  згідно зі спеціальним дозволом на 
користування надрами №4002 від 09.08.2006 року. Підключення свердловин до установки підготовки вуглеводневої сировини АТ «Укргазвидобування» 
код ЄДРПОУ 30019775» №61/6101-14967/1 від 20.02.2026 р. та Звіт про громадське обговорення №61/6101-14967/2 від 20.02.2026 р.

ІНФОРМУЄ

допустимий. Під час спорудження свердловин при проведенні земляних 
робіт передбачається порушення рослинного покрову, але земельні ділянки, 
які передбачаються для користування під буровий майданчик та шлейф, 
представлені ріллею, тобто в межах цього майданчика природна флора і 
фауна відсутні; під час експлуатації свердловин – вплив на рослинний та 
тваринний світ відсутній. Навколишнє соціальне середовище (населення): 
носить позитивний аспект (позитивний вплив на місцеву економіку; 
залучення інвестицій в економіку району). Впровадження планової діяльності 
є вагомим внеском у розвиток як регіональної економіки, так і економіки 
України в цілому. Навколишнє техногенне середовище планована діяльність 
не спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища за умов 
комплексного дотримання правил експлуатації. Пам’ятки архітектури, історії 
та культури (як об’єкти забудови), зони рекреації, культурного ландшафту й 
інші елементи техногенного середовища в зоні впливу об’єкта відсутні. Відходи: 
процес утворення та управління з відходами регулюється вимогами Закону 
України «Про управління відходами» (у разі виникнення аварійних ситуацій 
кількісний та якісний склад відходів визначають на місцях, за мірою їхнього 
утворення у порядку відповідно до вимог чинних законодавчих норм і актів). 
Під час спорудження свердловин передбачається незначна кількість утворення 
відходів, які до закінчення спорудження свердловин передбачається зберігати 
у спеціально відведених місцях в герметичних контейнерах відповідно до 
переліку властивостей, що роблять відходи небезпечними з подальшою 
передачею їх на видалення, розміщення, захоронення, оброблення згідно 
укладених договорів з спеціалізованими підприємствами; беручи до уваги 
зберігання відходів у відповідності з санітарними нормами та технікою безпеки, 
їх сортування та передачу спеціалізованим підприємствам, а також допустимі 
об’єми утворення, можна зробити висновок про те, що вплив від утворення та 
управління з відходами на навколишнє середовище буде допустимим; під час 
експлуатації свердловин утворення відходів не передбачається.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно обраному варіанту планованої діяльності, окрім впливу на 

атмосферне повітря в частині викидів від двигунів приводу бурового верстату 
(від бурового верстату з електричним приводом викиди відсутні). Також 
додаткове будівництво ЛЕП, додаткове втручання у довкілля, відведення 
земельних ділянок, збільшення часу буріння.

щодо територіальної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля можливі в межах 

санітарно-захисної зони та виділених земельних ділянок під провадження 
планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

9.  Належність планованої діяльності до першої чи другої 
категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив 
на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити 
відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Друга категорія
3 Видобувну промисловість Видобувну промисловість: видобування 

корисних копалин, крім корисних копалин місцевого значення, які 
видобуваються землевласниками чи землекористувачами в межах наданих 
їм земельних ділянок з відповідним цільовим використанням; перероблення 
корисних копалин, у тому числі збагачення;”

10.  Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.  Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Відповідно до вимог ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
№ 2059-VIII від 23 травня 2017 року, до звіту з оцінки впливу на довкілля буде 
включено із достатньою деталізацією такі планові показники: 

–  опис місця провадження, цілі й опис основних характеристик 
планованої діяльності; 

–  опис поточного стану та факторів довкілля; 
–  оцінка впливу планованої діяльності на геологічне середовище, 

атмосферне повітря, поверхневі та підземні води, техногенне середовище, 
соціальне середовище;

–  опис передбачених заходів, спрямованих на запобігання, відведення, 
уникнення, зменшення усунення значного негативного впливу на довкілля, 
в тому числі (за можливості) компенсаційних заходів; 

–  зауваження та пропозиції, які надійдуть за результатами громадських 
обговорень.

12.  Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає:

–  підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
–  проведення громадського обговорення планованої діяльності;
–  аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 

будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

–  надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки 
впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом 
п’ятим цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у 
рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності 
без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження 
планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим 
органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських 
слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення. У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про 
початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті 
про громадське обговорення.

13.  Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14.  Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”)

що видається Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства 
України.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.  Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України , 
01008, м. Київ, вул. М. Грушевського, 12/2, ovd@me.gov.ua, (044) 206-31-40, (044) 
206-31-50, головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок в галузеві 
політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна.
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 

та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

–  Логістична оптимізація: Спільне 
збирання та транспортування сировини для 
зменшення собівартості.

–  Стабільна якість: Висока сортність 
молока як головна перевага в умовах 
профіциту.

–  Локальні кластери: Розвиток переробки 
у відносно безпечних регіонах та підтримка 
місцевих громад.

Погляд у майбутнє
Попри складну кон’юнктуру, український 

молочний ринок демонструє здатність до 
адаптації. Формування професійних об’єднань 
та розвиток локальних молочних кластерів 
створюють нову, стійкішу модель аграрного 
бізнесу.

Висновок очевидний: часи одноосібного 
фермерського «героїзму» минають, 
поступаючись місцем стратегічній кооперації. 
Саме такий підхід дозволить не лише 
зберегти поголів’я, а й вийти на новий рівень 
прибутковості після стабілізації цін.

СТРАТЕГІЇ УКРАЇНСЬКИХ ФЕРМЕРІВ У ПОДОЛАННІ ЦІНОВОЇ КРИЗИ 
2026 РОКУ

Український молочний сектор розпочав 
2026 рік у стані «ідеального шторму». Надлишок 
сировини на ринку, зростання витрат на 
логістику та енергетику, а також падіння 
закупівельних цін до критичних 13,5–14 грн/
кг поставили під загрозу існування кожного 
четвертого фермерського господарства.

За прогнозами аналітиків, до 25% малих 
виробників можуть припинити діяльність 
через дефіцит обігових коштів. У цих умовах 
проєкт «Сімейні молочні ферми» (СМФ) 
пропонує стратегію, де виживання поодинці 
замінюється командною ефективністю.

Кооперація 2.0: синергія замість 
конкуренції

Головна проблема одноосібного фермера 
сьогодні — багатозадачність. Виробник 
змушений бути одночасно ветеринаром, 
юристом, маркетологом і логістом. У СМФ 
впровадили модель, де кожен учасник 
фокусується на виробництві, а системні 
питання закриває спільна команда 

професіонерів.
Що отримує фермер у межах об’єднання:
–  Ветеринарний та технологічний 

супровід: Постійний контроль за здоров’ям 
стада та якістю молока.

–  Юридичний та фінансовий захист: 
Кваліфікований супровід регуляторних 
питань та доступ до аналітики.

–  Гарантований збут: Менеджери проєкту 
займаються пошуком вигідних контрактів та 
оптимізацією логістики.

«Кооперація — це не просто “здати 
молоко разом”. Це обмін досвідом, знаннями 
та інтелектом, де 1+1 дає не 2, а 11», — 
зазначають у команді «Сімейних молочних 
ферм».

Тренди виживання у 2026 році
Аналітики ринку виділяють чотири 

ключові чинники, які дозволять фермерам 
залишитися «на плаву» цього року:

–  Довгострокові контракти: Захист від 
різких цінових коливань.

Молочний ринок 2026
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проводити зустрічі й роз’яснювальні кампанії 
— для молоді, підлітків, людей старшого віку, 
які є особливо вразливими. Поки людина 
не зіштовхнулася з насильством, вона може 
навіть не здогадуватися про можливості, які 
надає держава та громадські організації.

«Жертва» — це не лише юридичний 
статус

Слово «жертва» звучить некрасиво. 
Але воно точно передає психологічний стан 
людини, яка постраждала. Коли фізичне 
насильство поєднується з моральним, коли 
залежність — фінансова, фізична чи емоційна 
— триває роками, просити про допомогу стає 
найважчим кроком.

Куди звертатися по допомогу
Коли людині ні до кого звернутися або 

вона хоче зберегти анонімність — варто 
телефонувати на лінії підтримки.

В Україні діє низка безкоштовних, 
анонімних та цілодобових гарячих ліній:

7333 — Lifeline Ukraine (запобігання 
самогубствам). Наразі гаряча лінія на пуазі, 
але працює чат-бот.

1547 — урядова гаряча лінія з протидії 
домашньому насильству

0 800 500 225 або 116 111 — Ла Страда-
Україна для дітей та молоді

0 800 500 335 або 116 123 — лінія 
психологічної підтримки Ла Страда-Україна

0 800 100 102 — Національна психологічна 
асоціація

Також в Україні діє Система безоплатної 
правової допомоги, яка гарантується 
державою та повністю або частково надається 

ПІДТРИМКА ЖЕРТВ ЗЛОЧИНІВ ЯК ПОКАЗНИК ЗРІЛОСТІ ДЕРЖАВИ

Ексклюзив
Міжнародний день підтримки жертв 

злочинів був започаткований 1990 року 
після публікації “Хартії жертв злочинів” у 
Великій Британії. Його мета — привернути 
увагу до потреб людей, які постраждали від 
кримінальних дій, наголосити на необхідності 
реабілітації, захисту прав потерпілих, 
забезпечення доступу до правосуддя та 
відшкодування матеріальної і моральної 
шкоди. У цей день у різних країнах проводять 
конференції, інформаційні кампанії у 
соціальних мережах (#SupportVictims), 
публічні акції, що наголошують на важливості 
державної та суспільної підтримки людей, які 
потребують допомоги.

Правосуддя має не лише карати винних, а 
й підтримувати постраждалих.

В Україні цей день важливий для захисту 
прав осіб, які постраждали від злочинів проти 
життя, здоров’я, власності, а також у контексті 
допомоги жертвам збройної агресії. 

Травмоване суспільство
Проблема насильства існує стільки 

ж, скільки й людство: право сильнішого, 
моральне і фізичне домінування в сім’ї, 
суспільстві, міжнародна ворожнеча. Людство 
виробило правила співіснування, але далеко 
не всі дотримуються ні букви закону, ні 
моральних принципів.

Сьогодні проблема насильства для 
України надзвичайно актуальна. Йдеться 
не лише про традиційний для будь-якої 
держави зріз кримінальних злочинів, а й 
про травму всього народу. За роки війни 

чи не кожна родина втратила близьку 
людину — військового чи цивільного. За 
даними Моніторингової місії ООН з прав 
людини в Україні, станом на 31 січня 2026 
року загинули щонайменше 15 172 цивільні 
особи, 41 378 були поранені. Серед них, на 
жаль, багато дітей. Очевидно, тисячі людей в 
Україні це не лише потерпілі від побутового 
чи кримінального насильства, а й люди, які 
пережили окупацію, катування, полон, втрату 
житла.

У такій ситуації психологічної травми 
зазнало все суспільство. І ми мусимо 
допомагати самі собі та одне одному 
переживати цей досвід — і обов’язково знати, 
де шукати допомоги.

З дитинства нас вчать, за яким номером 
телефонувати до поліції, викликати швидку 
чи рятувальників. Але в дорослому житті, 
опинившись у складній ситуації, багато хто 
не знає або не розуміє, куди звернутися по 
допомогу.

А часто, з позиції жертви, навіть не 
вважають за необхідне її шукати. Знову 
популярний вислів, який приписують 
філософії спецназу “У критичній ситуації 
ти не піднімешся до рівня своїх очікувань, 
а впадеш до рівня своєї підготовки!”, що 
означає, що в момент стресу, небезпеки або 
екстремальної ситуації людина не демонструє 
свої найкращі результати чи приховані 
таланти, а діє виключно на рівні автоматизму, 
сформованого попередніми тренуваннями, 
досвідом та підготовкою.

Саме тому важливо не лише 22 лютого 

День підтримки жертв злочинів в умовах війни звучить особливо гостро

за рахунок коштів Державного чи місцевих 
бюджетів. Безоплатна правова допомога  
може бути первинною (надання консультацій 
і роз’яснень з правових питань; складення 
заяв, скарг та інших документів правового 
характеру (крім документів процесуального 
характеру); та вторинної правової допомоги 
та медіації (захист від обвинувачення; 
здійснення представництва інтересів осіб, 
що мають право на таку допомогу в судах, 
інших державних органах, органах місцевого 
самоврядування, перед іншими особами; 
складання документів процесуального 
характеру.

Куди звертатися по допомогу у разі 
проявів насильства

–  поліція (102);
–  центри соціальних служб;
–  служби у справах дітей;
–  кризові центри та шелтери.
Притулки для постраждалих від 

насильства — це безпечні, конфіденційні 
місця проживання на період до шести місяців, 
де людина отримує психологічну, юридичну, 
соціальну та медичну допомогу. Інформація 
про їх місцезнаходження не розголошується з 
міркувань безпеки.

Особливої уваги потребують діти. Вони 
переживають насильство і втрати інакше, 
ніж дорослі, часто не маючи достатнього 
словникового запасу, щоб описати свій біль. 
Дитина може не говорити про травму — 
але вона проявлятиметься через страхи, 
агресію, замкнутість, проблеми зі сном чи 
навчанням. У таких випадках надзвичайно 
важливою є делікатна робота фахівців: 
психологів, соціальних працівників, служб 
у справах дітей. Право дитини на безпеку, 
захист і гідне ставлення гарантується не 
лише національним законодавством, а 
й міжнародними документами, зокрема 
ЮНІСЕФ, який системно наголошує на 
принципі «найкращих інтересів дитини». 
Дитяча травма без своєчасної підтримки 
може мати наслідки на роки вперед — тому 
мовчання тут особливо небезпечне.

Куди звертатися у разі насильства 
щодо дитини?

У разі загрози життю чи здоров’ю дитини 
необхідно негайно телефонувати 102 (поліція) 
або 112 (єдиний номер екстреної допомоги).

Також можна звернутися до:
–  служби у справах дітей за місцем 

проживання;
–  центру соціальних служб;
–  освітнього закладу (керівника, 

шкільного психолога, соціального педагога);
–  медичного закладу для фіксації 

тілесних ушкоджень;
–  Національної дитячої гарячої лінії ГО 

Ла Страда-Україна — 0 800 500 225 або 116 
111 (безкоштовно, анонімно).

Важливо: повідомити про насильство 
може не лише сама дитина або її законний 
представник, а й будь-яка особа, якій стало 
відомо про такі факти. Замовчування у 
випадках насильства щодо дітей створює 
ризик повторення злочину.

Увага і небайдужість суспільства
Ми живемо у травмованому суспільстві. 

Навіть найбільш стресостійкі люди не здатні 
витримати такого накопичення втрат і 
викликів без наслідків для психіки. З одного 
боку, це робить нас більш чутливими. З іншого 
— ми вмикаємо «режим економії почуттів» 
і починаємо знецінювати чужу травму. А 
хворому важко лікувати хворого.

Людина після злочину переживає цілу 
палітру емоцій та станів - шок, страх, провину, 
стигматизацію. А наше суспільство на жаль 
досі не позбулося відгомону минулого про 
звинувачення жертви у провокативній 
поведінці або нормалізації морального 
насильства.

Саме тому багато людей не звертаються 
по допомогу — вони не впевнені, що знайдуть 
розуміння навіть серед близьких.

До того ж завжди, на жаль, є ризик 
повторної травматизації, так звана вторинна 
віктимізація — повторна травматизація 
людини через недовіру, осуд, байдужість або 
некоректні дії з боку оточення чи представників 

інституцій. У таких випадках постраждала 
людина знову  переживає свій біль — під час 
допитів, у суді, у розмовах із близькими, у 
публічному просторі. Саме тому так важливо, 
щоб представники правоохоронних органів, 
соціальні працівники, медики й журналісти 
проходили навчання з чутливої комунікації.

Як правильно підтримати людину 
поруч?

–  слухати без осуду;
–  не ставити запитань, що натякають на 

провину;
–  не знецінювати («забудь», «все мине»);
–  не порівнювати;
–  не радити, «як правильно переживати»;
–  не говорити «я розумію», якщо не 

проживали подібного досвіду;
–  допомогти звернутися до фахівців.
Людина, яка пережила злочин, не 

зобов’язана доводити свій біль, відповідати 
на незручні запитання чи виправдовуватися. 
Підтримати — це не судити, а сказати: “Я 
поряд”. Бо відновлення починається там, 
де людині дозволяють знову відчути себе не 
«жертвою», а людиною з гідністю, правами і 
майбутнім.

Роль держави і громади
В сучасних умовах нашого життя питання 

необхідності кризових центрів залишається 
актуальним; як і фінансування програм 
підтримки.

Також важливо працювати з людьми - 
навчати поліцейських чутливій комунікації; 
проводити різноманітні тренінги та 
інформаційні кампанії. Адже вміла 
підтримка — це прояв зрілості суспільства. 
Жертва злочину не має залишатися сам на 
сам зі своєю травмою. 

Підтримка — це не лише функція 
держави, а й відповідальність кожного з нас.

Збережіть номери допомоги. Поділіться 
цією інформацією. Поясніть дітям, куди 
звертатися у разі небезпеки. Можливо, саме 
ці знання одного дня врятують чиєсь життя. 
Адже підтримка жертв злочинів — це не 
формальна дата в календарі.

ЯК СОБАЧА ВІДДАНІСТЬ СТАЛА ПОШТОВХОМ ДО ЗАКОНОДАВЧИХ 
ЗМІН У БРАЗИЛІЇ

Неймовірна історія вірності собаки на 
прізвисько Боб Ковейро («Боб Гробар») стала 
поштовхом для історичних змін у законодавстві 
бразильського штату Сан-Паулу. Відтепер 
на офіційному рівні котів та собак дозволено 
ховати у сімейних склепах поруч із їхніми 
господарями. Новий закон, що набув чинності 
цієї вівторка, став визнанням глибокого 
емоційного зв’язку між людьми та їхніми 
чотирилапими друзями, який, як довів Боб, не 
зникає навіть після смерті. Про це повідомляє 
BBC.

Боб став живою легендою цвинтаря 
в Табоан-да-Серра після того, як у 2011 
році прийшов на похорон свого господаря і 
відмовився покидати територію. Протягом 10 
років пес супроводжував похоронні процесії, 
розраджував скорботних людей і навіть 
повертався на цвинтар щоразу, коли родичі 
намагалися забрати його додому. Для Боба на 
території кладовища встановили спеціальну 
будку, а місцеві жителі та працівники 
опікувалися ним до самої смерті тварини у 
2021 році. Після загибелі пса в ДТП його, 
як виняток, поховали поруч із господарем, 

що й надихнуло активістів на створення 
відповідного законопроєкту.

Автор закону, депутат Едуардо Нобрега, 
наголосив, що для багатьох бразильців 
домашній улюбленець — це не просто тварина, 
а повноцінний член родини. Бразилія посідає 
третє місце у світі за кількістю домашніх 
тварин (близько 160 мільйонів), тому цей 

У Бразилії дозволили спільні поховання 
людей та тварин

закон має величезне соціальне значення. 
Нові правила дозволяють спільні поховання 
за умови дотримання санітарних норм, а 
конкретні регламенти встановлюватимуть 
місцеві служби ритуальних послуг. 

«Те, що почалося як історія любові, 
перетворилося на державну політику», — 
підсумував Нобрега.
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